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ČESKÁ ASOCIACE HYDROGEOLOGŮ, z. s. 
si Vás dovoluje pozvat na osvětový seminář:  
 

AKTUÁLNÍ OTÁZKY V HYDROGEOLOGII  
–  

HYDROGEOLOGICKÉ PRŮZKUMNÉ VRTY, STUDNY A 
SOUSEDÉ 

 
Ústí nad Labem 18. 9. 2025 
 
Cílem letošního semináře je shrnutí legislativních změn (od konání předchozího semináře), doporučení 
vhodných postupů, ukázky příkladů z praxe k problematice hydrogeologických průzkumných vrtů, 
studní a oprávněných/neoprávněných požadavků „účastníků řízení“ na sousedních pozemcích. 
Seminář je určený zejména pracovníkům vodoprávních a stavebních úřadů, ostatním představitelům 
státní správy, a dále též hydrogeologům a projektantům vrtů a studní. 
 
PROGRAM SEMINÁŘE 
8:30 – 09:00    Registrace účastníků 
9:00 – 09:10  J. Průša:  Přivítání účastníků, organizační pokyny, slovo úvodem 
9:10 – 9:40  J. Průša:  Vrty, studny a sousedé (nejčastější příčiny sousedských sporů, studna,  

či vrt na sousedním pozemku, ztráta vody, liniové stavby apod., role 

hydrogeologa základní nástroje hydrogeologa v při práci v terénu)  

9:30 – 10:10  Z. Horáček:  Účastníci řízení o povolování vrtů a studní, (ne)opravněné požadavky  
účastníků řízení, zajímavosti z praxe  

10:10 – 10:40  J. V. Datel:  Požadavky na kvalitu vody ve studnách, zdroje znečištění na okolních  
pozemcích  

10:40 – 10:50    Prostor k řízené diskusi  

10:50 – 11:15    Přestávka a občerstvení 
11:15 – 11:45  M. Bail:  Bánští inspektoři, ohlašovací povinnosti, lhůty a oprávnění,  

povinnosti organizace při ČPHZ (požadavky na formu a obsah 
báňského projektu, posuzování, zda se jedná o ČPHZ a HČ, sankce) 

11:45 – 12:15  Z. Horáček:  Aktuální stav s výhledem dalších úprav vodního práva související s  
novým stavebním zákonem  

12:15 – 13:00    Oběd  
13:00 – 13:30  J. Průša:  Ukázky kamerové techniky pro prohlídky vrtů, vrtaných studní a  

jímacích zářezů (pohled do vrtu vystrojeného/nevystrojeného) 
13:30 – 14:00  B. Topinková:  Hydrogeologické soudničky, praxe z MŽP 
14:00 – 14:30  všichni lektoři: Panelová diskuze k dotazům zaslaným od účastníků semináře  
14:30     Ukončení semináře 
 
 
 



 

 

O LEKTORECH ODBORNÝCH GARANTECH: 
Ing. Jakub Průša je vodárenským hydrogeologem působícím v Ústeckém a Libereckém kraji 
specializující se na vyhledávání, udržitelnost vodních zdrojů v podmínkách největší vodárenské skupiny 
na území České republiky. Působí jako statutární místopředseda České asociace hydrogeologů, a je 
regionálním zástupcem pro Ústecký kraj. 
JUDr. Zdeněk Horáček, Ph.D. je advokátem specializujícím se na vodní právo a vodoprávní regulaci 
a vyučující vodní právo na Fakultě právnické Západočeské univerzity v Plzni. 
RNDr. Josef Vojtěch Datel, Ph.D. je hydrogeolog a dlouholetý předseda České asociace hydrogeologů, 
snažící se přispět ke zvýšení odborné úrovně hydrogeologických prací. K jeho specializaci patří ochrana 
podzemních vod, řízená dotace podzemních vod a dopady klimatických změn.  
Mgr. Barbora Topinková, Ph.D. je zkušená hydrogeoložka, sanační geoložka, která má přehled ve 
starých ekologických zátěžích, momentálně působící jako ministerský rada na Ministerstvu životního 
prostředí – odbor geologie, člen výkonné rady ČAH (místopředsedkyně, zástupkyně předsedy 
metodické a etické komise) 
Ing. Milan Bail je báňský inspektor specializující se na problematiků podzemních děl, vrtů při ČPHZ a 
dozorování organizací, které provozují podzemní objekty.    
 
ORGANIZACNÍ POKYNY: 

• Seminář se koná ve čtvrtek 18.  9.2024 v areálu kampusu UJEP v městě Ústí nad Labem na 
adrese Pasteurova 3544/1, 40001 Ústí nad Labem-centrum, ve fialovém sále v budově 
rektorátu univerzity.  

• Cena semináře činí pro zástupce státní správy (úřady, správci povodí, ČIŽP aj.) a řádné členy 
ČAH celkem 1580,- Kč včetně občerstvení a oběda, pro ostatní účastníky cena činí 2180,- Kč 
(ceny jsou uvedeny bez DPH, ČAH není plátce DPH). Počet účastníků je limitován kapacitou 
sálu.  

• Vyplněnou přihlášku laskavě zašlete nejpozději do 10. 9. 2025. Přihlášení je možné online na 
www.cah-uga.cz e-mailem: jphydrogeo@gmail.com. Přijetí přihlášky potvrzujeme obvykle do 
pěti pracovních dní. Úhrada vložného bude provedena na základě zaslané zálohové faktury. Po 
obdržení platby bude daňový doklad zaslán e-mailem nebo předán při registraci účastníka v 
den konaní semináře. Úhrada vložného v případě platby na účet musí být připsána na účet 
nejpozději jeden den před konáním semináře. Odesláním přihlášky vyjadřuje účastník souhlas 
s organizačními pokyny a cenami. 

• Prezentace přednášek budou po semináři účastníkům k dispozici ve formátu PDF ke stažení 
z webového portálu ČAH (sekce s registrací).  

• Občerstvení bude pro účastníky zajištěno.  

• Parkování si účastníci zajišťují sami. 

• Organizátor si vyhrazuje právo v neodkladných případech (nemoc lektorů apod.) změnit termín 
pořádání semináře nebo jednotlivé lektory.  

• Účast náhradníka za přihlášeného účastníka je možná. 
 

Jménem organizátorů 

Ing. Jakub Průša, statutární místopředseda ČAH 
jphydrogeo@gmail.com 

http://www.cah-uga.cz/
mailto:jphydrogeo@gmail.com

